

В Дзержинском районе следователи прошли спортивные испытания на сдачу нормативов ГТО



Сотрудники Дзержинского межрайонного следственного отдела ГСУ СКР по Красноярскому краю уделяют большое значение здоровому образу жизни и спорту. Спортивные испытания в беге на короткую и длинную дистанции, отжиманиях, наклонах туловища, подтягиваниях, рывках гири прошли руководитель отдела А. А. Середина, старший следователь Астафьева М.Н., старший следователь Савченкова М.М., помощник следователя Фроленко А.А. Все они выполнили нормативные требования по различным уровням трудности, предусмотренные возрастными категориями.

Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне» (ГТО) — это полноценная программная и нормативная основа физического воспитания населения страны, нацеленная на развитие массового спорта и оздоровление нации.

20 марта 2020 года в администрации Дзержинского района состоялось вручение знаков отличия всероссийского физкультурно–спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» коллективу Дзержинского МСО ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия.

Серебряные знаки отличия были вручены сотрудникам следственного отдела исполняющим обязанности главы Дзержинского района Дергуновым В.Н. и директором МБУ ДО «ДЮСШ Дзержинского района» Обуховым А.Ф. Они пожелали следователям продолжать занятия физической культурой и повышать свой спортивный уровень!

23 Марта 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1450986>